1. Vkaxwute ypaBHEeHHUE, paBHOCHIBHOE ypaBHeHuo log, 2 = 2.
D=2 2)2=2  Hsiny=3 4 i=2
5) x> —2x=0

log, 581

2. Haiimure 3uauenue Boipaxenns (Xo 4 11) °205%  rre x; — xopens ypasme-
s logs (24 — 12x) = logs (x* — 7x+ 10).

3. KopeHnb ypaBHeHUS
9—4x
log, ¢ w1l +1log; 6 ((9—4x) x (3x—11)) =0
(1M cymMmMa KOpHEH, €ClIM MX HECKOJIBKO) MPUHAUICKHUT IIPOMEKYTKY:
Do) 2)[12) 3y @3] 434 5)[-1:0)
4. Ilycts X0 — HauOoNbIINiT KOpEHb YpaBHEHUS

log3 (%) +4log, x — 52 = 0, Toria 3HaueHUE BHIPasKEHUs 7+/X( PABHO ...

5. Haiigure cymMMy KBajpaToB KOpHEW (KOPEHb, €CIIM OH €IMHCTBEHHEBII) ypaBHe-
s log (17 —x)? =2 —2-log,g x.

6. Haiinute cymMMy KBafpaToB KOpHeil (KBaapaT KOpHS, €CIU OH CJUHCTBEHHBIN)
YpaBHEHUS

log, ,(x* —x+12)-log;(x —2) = log;(9x —9).

7. Haiinute MIPOM3BEICHUE KOpHEH YpaBHEHUS

logs x —2log, x = log, 24 —log, 3. B oTBer 3anuummuTe Hai{CHHOE NPOM3BEICHHE,
yBenuuenHoe B 11 pas.
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